

漯河一正规花炮厂发生爆炸事故

死亡9人,受伤21人,厂主被警方追逃



花炮厂爆炸现场。(新华社发)

□据 新华社

19日16时50分左右,位于漯河市郾城区李集镇老官田村的豫田花炮厂发生爆炸。记者20日上午从河南省漯河市郾城区委宣传部获悉,此次爆炸事故中的死亡人数已增至9人,受伤21人。漯河市警方称,该厂厂主田宝山下落不明,警方正在抓紧追逃。

记者19日23时赶到现场时,看到在一片空旷的麦地里,有一个砖墙围成的长方形厂区,其中一角已经坍塌,消防官兵正通过此处进行灭火。厂区四周弥漫着火药味,偶尔还能听到爆炸声,烟雾透过夜色清晰可见。据现场一名姓路的目击者介绍,整个爆炸持续到20时左右。

目前救援工作已经结束,伤者全部被送往漯河市郾城区医院接受救治。



1月20日,豫田花炮厂爆炸事故伤员家属在医院探望亲人。(新华社发)

据介绍,烟花爆竹生产是漯河市郾城区李集乡的传统产业之一,李集乡被誉为“豫南礼花第一乡”。10年来,李集乡已经发生3次烟花爆竹爆炸事件。这次发生爆炸的豫田花炮厂证照齐全,是当地规模

较大的一家烟花爆竹生产企业,伤亡者都是该村和附近村的村民。该厂厂主田宝山,54岁左右,是老官田村人。爆炸发生后,他的手机一直处于关机状态,下落不明。目前警方正在追逃。

开封市纠风办被评“年度办事最差”续

当事队长被开除,主任被停职

□据 新华网

2011年1月12日,新密的4名货车司机送给开封市纠风办一个钟表和一张“奖状”,将其评为“年度办事最差”单位。

19日下午,当事人的郑姓司机

说,开封市路政部门已退还其所缴罚款2400元。

19日17时许,对于新密货车“被超载”一事,省政府纠风办公室一名相关负责人称,已经拿出了处理意见。其中,开除开封市路政部门一名当事队长;责

令开封市纠风办主任停职;将去年10月24日当天罚款的3名路政工作人员调离执法队伍,并处以行政记大过处分;开封市公路局相关领导也受到处分,此外,开封市纠风办要对河南省纠风办作出书面检查。

开封7岁男童

被中国军事经济学院录取

2分47秒算出50道10个8位数加减乘除题

□据 中原网

“预备,开始答题”,一声令下,灵巧的手指拨弄着算盘上的一颗颗珠子,50道10个8位数组成的四则混合运算题,在短短的2分47秒内全部准确无误地得出答案。1月17日,记者现场见证了开封市7岁的何雪豪令人惊叹的绝活——珠心算。他刚刚接到了中国人民解放军军事经济学院的录取通知书。

唯恐自己的表现不够精彩,小雪豪又向记者展示了另一个绝活——听心算。

记者随机读了几道8个不同位数混编加减乘除运算的听算题,话音刚落,小雪豪就把答案说了出来,一题不错。小雪豪的辅导老师李俊杰告诉记者,1月16日,小雪豪被中国人民解放军军事经济学院录取,在被录取的人员中,他是年龄最小的一个。

小雪豪今年上小学二年级,还有不到一个星期,他就该过8岁生日了。

“小雪豪的悟性特别好,为了更好地培养他,我不得不为他定制特殊的学习课程。”小雪豪的辅导老师李俊杰说。

排在第三名却买不到票

商丘一男子火车站裸奔讨说法

□据 金华新闻网

1月19日,在浙江省金华市婺城区白龙桥镇打工的陈某因在金华火车站买不到回老家河南省商丘市的火车票,一气之下,脱光衣服在售票大厅内裸奔,然后又到站长室脱衣裸奔,要求分管列车运行的副站长给个说法。

陈某告诉记者,他的妻子临产,因此要回老家。他从17日22时许在售票窗口排队,排在队伍的第三名。等到18日12时许,售票

窗口开始预售10天内火车票。轮到他买车票时,却被告知到商丘的火车票没有了。

之后,他一直在与火车站的管理人员交涉,但无果。因此他很气愤,在售票大厅内裸奔以抗议,接着又到站长室裸奔,要求一个说法。

金华火车站相关负责人说,到商丘市的列车每天只有一节车厢,不足100个座位,40多个售票窗口一下子就卖完了,陈某的车票真的没办法解决。

郑州一在建民房倒塌

死亡3人,受伤2人

□据 中新网

20日15时左右,郑州市中原区须水镇西岗村一栋在建民房倒塌,当场造成3人死亡,2人重伤。

事故发生后,郑州市市长赵建才、郑州市公安局副局长杨玉章赶往现场指挥救援。据介绍,倒塌的房屋设计层数为7层,建到第6层时发生了倒塌事故。当时现场民工有10余人,3人当场死

亡,2人身受重伤。房主郭英顺(音)闻讯后逃跑,民警正在追查其下落。

记者在现场了解到,这栋倒塌的民房是没有审批手续的违法建筑,没有经过规划部门正规设计,设计、施工均系郭英顺(音)自己完成。3名死者中,有2名是四川籍民工,1人是郭英顺(音)的侄子。

房屋倒塌的具体原因官方正在调查中。



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

